11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 26.10.2007 17:26:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.11.2007 10:04:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/59265/answer/59266




4 KOHCyIbTUPYIO TaM, TTe paboTaio 2 unu 16 Hog6ps B 9.00 B KOHCY/TbTaTUBHOM ITOJTUKINHUKE
MenyHUBepcuTeTa nep. HaxuuyeBanckuu 29. [Ipue3xkanite Ha 0CMOTDP



